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Poslanstvo Mednarodne federacije društev Rdečega križa in Rdečega polmeseca in s 
tem tudi Rdečega križa Slovenije je z močjo humanosti izboljšati življenje ranljivih 
ljudi. 
 
Zato Rdeči križ Slovenije:  

- deluje v skladu s sedmimi temeljnimi načeli gibanja Rdečega križa, to pa so: 
humanost, nepristranskost, nevtralnost, neodvisnost, prostovoljnost, enotnost in 
univerzalnost;  

- v lokalnih okoljih spremlja življenje ljudi in aktivno reagira na pojave stiske in nemoči, 
še posebej ranljivih skupin, kot so otroci in starejši;  

- zagotavlja spoštovanje človeka in nagovarja ljudi, da delijo del svojega blagostanja s 
tistimi, ki so nemočni in v stiski;  

- v organizaciji in med ljudmi spodbuja in gradi čut za solidarnost in razumevanje stiske 
drugih;  

- spodbuja in širi vrednote zdravja in zdravega življenja;  

- uvaja načrtno izobraževanje in usposabljanje za izvajanje poslanstva in nalog; 

-  širi znanja o gibanju Rdečega križa in mednarodnem humanitarnem pravu.  
 
Rdeči križ Slovenije je neodvisna, humanitarna organizacija nacionalnega pomena, ki deluje 
na področju Republike Slovenije.  
Skladno s temeljnimi načeli gibanja Rdečega križa in Rdečega polmeseca ter na podlagi 
ženevskih konvencij deluje kot nevtralna humanitarna organizacija s posebnim statusom in 
posebno vlogo pomočnika javnim oblastem.  
 
Rdeči križ Slovenije je organiziran kot enotno društvo, ki deluje v 12-ih regijah, 56-ih 
območnih združenjih (OZ) in 916 krajevnih organizacijah (KO) Rdečega križa v Sloveniji.  
 
Območno združenje Rdečega križa Ormož (OZ RK Ormož) je prostovoljna, samostojna, 
nevladna, humanitarna, nepridobitna organizacija, ki deluje na območju občin Ormož, 
Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. 
 
OZ RK Ormož sestavljajo Krajevne organizacije Rdečega križa (KO RK).  Delujejo kot 
metoda dela - osnova delovanja so Statut OZ RK Ormož, Statut RKS in Zakon o Rdečem 
križu Slovenije (UL RS št.:7/93). 
 
Območno združenje Rdečega križa Ormož sestavljajo naslednji organi: 

- Zbor članov OZ RK Ormož, kot njegov najvišji organ, ki ga sestavljajo zastopniki iz 
vseh KO RK, 

- Območni odbor, 
- Nadzorni odbor, 
- Častno razsodišče. 

 
Območni odbor OZ RK Ormož šteje 11 članov, nadzorni odbor šteje 3 člane in častno 
razsodišče 3 člane. 
 
Za pravočasno in uspešno izvajanje nalog in zadolžitev s strani organov OZ RK Ormož je 
zadolžena strokovna služba, ki jo sestavljata dve zaposleni. Kot pomoč pri delu v 
posameznih humanitarnih programih so vključeni prostovoljke in prostovoljci ter občasno 
občani, ki opravljajo družbeno koristno delo in brezposelne osebe preko programa 
usposabljanja na delovnem mestu. V letu 2024 smo imeli enega delavca zaposlenega preko 
javnih del. 
 
RKS OZ Ormož namenja pozornost in čas izvajanju tradicionalnih programov RKS na 
socialnem področju, zdravstveno preventivni dejavnosti, delovanju ob naravnih in drugih 
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nesrečah, prvi pomoči, krvodajalstvu, delu z mladimi, pomoč bolnim, starejšim, invalidom in 
odvisnikom.  
V poročilu so zajete realizirane aktivnosti v letu 2024. 
 
 
SOCIALNA DEJAVNOST 
 
Med prioritetnimi nalogami je v programu oskrbovanja socialno ogroženih posameznikov in 
družin z osnovnimi prehranskimi izdelki, higienskimi pripomočki, oblačili, obutvijo, finančnimi 
pomočmi. Program namenjen »Ranljivim skupinam prebivalstva« in »Skrbi za boljšo 
kakovost življenja starejših, osamljenih, bolnih ter invalidnih«, prispeva k opolnomočenju 
uporabnikov, spodbuja medgeneracijsko sodelovanje in sožitje, prispeva k ozaveščanju o 
nujnosti zdravega načina življenja, k dvigovanju kvalitete življenja. 
 
V okviru socialne dejavnosti smo  izpeljali naslednje aktivnosti: 
 
Hrano iz sklada za evropsko pomoč najbolj ogroženim in prehrambne pakete RKS 
financirane iz zbranih sredstev in akcij RKS – ZZ, donirane higienske in prehrambne artikle 
smo delili skozi vse leto najbolj socialno ogroženim.  
 
Hrano smo skladiščili v skladišču na Hardeku, vodili evidenco prejema in izdaje, skrbeli za 
higiensko ustreznost prostorov, evidenco upravičencev, jim pošiljali vabila za dvig hrane in 
pripravljali pakete za izdajo. Vodili smo evidenco spremljevalnih ukrepov in pripravljali 
vmesna poročila za strokovno službo RKS.  Pomoč smo delili v skladišču uporabnikom, del 
prehrane pa smo razdelili s pomočjo prostovoljcev krajevnih organizacij predvsem tistim 
uporabnikom, ki sami težje pridejo po prehrano  (starejši, invalidi). Razdelili smo cca. 21.339  
kg različnih prehrambnih in higienskih artiklov. Vsa prehrana je bila razdeljena za socialno 
ogrožene občane in begunce v občini Ormož, Središču ob Dravi in Sv. Tomažu.  
 
Pri razdeljevanju pomoči v prehrani smo sodelovali z društvi upokojencev kjer izvajajo 
program »Starejši za starejše« ter Društvom spoznajmo multiplo sklerozo. 
 
Skozi vse leto smo v skladišče prejemali oblačila (cca. 1.300 kg oblačil), igrače, pohištvo, 
televizije, računalnike; prejeto in uporabno smo razdelili socialno ogroženim. 
 
 
 

Prejeli 2022 2023 2024 

Prehrambenih paketov  265 kos 251 kos 249 kos 

Pralni prah 795 kg 753 kg 747 kg 

Mleko 8203 litrov 4195 litrov 6751 litrov 

Riž 1528 kg 1934 kg 2084 kg 

Moka -bela 2475 kg 690 kg 2091 kg 

Testenine (polžki, 

špageti) 

2394 kg 899 kg                                       3166 kg 

Olje 2437 litrov 1622 litrov 2752  litrov 

Pelati 400 g 1691 kos 483 kos 1932 kos  

Fižol - konzerva 2624 kos 1016 kos 3405 kos 

Marmelada   976 kos 425 kos 

Med  141 L   

Humus namaz  111 kos   

Golaž , ragu  287 kos  

Olivno olje  117 L   
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Higienski pripomočki  118  kos 82 kos 94 kos 

 

 

 

    

 

 

 
 

Kategorija 

Število uporabnikov 

 

 2023                   2024 

Št. prejemov/prihodov po 

pomoč 

 2023                            2024 

Št. uporabnikov  + družinski 

člani 

2023                          2024 

DSP    65                         69    204                              183   138                            149 

O  278                       284    693                              684   425                            404 

CSD      5                           5      15                                10     11                              10 

Begunci     18                        14      63                                31     58                              40 

Skupaj   366                      372    975                             908   632                            603 

 
 
 
132 uporabnikom smo nudili spremljevalne ukrepe (predavanja, informiranje in psihosocialno 
svetovanje, s pomočjo prostovoljcev, ugotavljali socialne stiske občanov in jim nudili pomoč 
pri posredovanju podatkov in izpolnjevanju obrazcev - DSP, varstveni dodatek, enkratne 
pomoči, EKO sklad). 
 
S pomočjo KO, sredstvi iz tedna Rdečega križa, sklada solidarnosti in FIHO smo 40 
družinam in posameznikom namenili 10.973,38 € evrov denarne pomoči za različne namene 
(plačilo položnic, šole v naravi, šolske potrebščine, vrtec, očala, material za obnovo 
stanovanja po požaru, pomoč po neurju,… …). 
 
V okviru dobrodelne avkcjske  likovne razstave in v sodelovanju z Komenda Hierusalem 
OSMTH Slovenija smo zbrali 26.444,62 evra za pomoč pri zdravljenju deklici Mii. 
 
Na sedemdnevno brezplačno letovanje smo na Debeli rtič poslali 29 otrok iz socialno 
šibkejših družin. 
 
Deset dnevnega letovanja v Punatu se je v petih izmenah v mesecu juliju in avgustu 
udeležilo 37 otrok na podlagi  zdravstvene indikacije (sofinancer ZZZS, občine, krajevne 
organizacije ). 
 
Prostovoljci so opravili obiske starejših občanov po domovih in domovih starejših, ter jim 
namenili pozornostna darila ali prehrambne pakete. 
 
 
PREVENTIVNA ZDRAVSTVENO VZGOJNA DEJAVNOST 
 
Skladno s temeljnimi načeli gibanja igrajo aktivnosti v korist in podporo zdravju osrednjo 
vlogo. Zavedajoč se povezanosti zdravja z revščino smo posebej usmerjeni v varovanje in 
krepitev zdravja najbolj ranljivih. Pri tem se povezujemo z vsemi ključnimi akterji na področju 
varovanja in krepitve zdravja.  
 
Skozi vse leto smo razdelili 1020 (211 vrtci, 70 postaje Rdečega križa, 120 šole, 80 ostali) 
enot zdravstveno vzgojnega gradiva (zloženke, brošure, plakati) občanom, osnovnošolcem 
in dijakom naše občine, gradiva smo razdeljevali tudi v zdravstveno vzgojnih kotičkih vrtcev. 

Moških Žensk 

Otrok, star 

15 let ali 

manj 

Osebe, stare 

65 let ali več 

308 295 60 96 
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Merjenja sladkorja, holesterola in krvnega tlaka na postajah Rdečega križa (v Ormožu, 
Ivanjkovcih, Središču ob Dravi, Veliki Nedelji, Svetem Tomažu, Kogu in Miklavžu). 
Opravljeno je bilo 386 storitev. 
Ob svetovnem dnevu zdravja izvedli meritve tudi za zaposlene v Vrtcu Ivanjkovci. 
 
 
Organizirali in izpeljali smo 10 predavanj za stanovalce Centra starejših občanov Ormož in 
enote Sveti Tomaž.  
 

Organizirali predavanje v KO Ivanjkovci z naslovom Krepimo zdravje in v občini Sveti Tomaž 
S preventivo zakorakajmo v pomlad, predavanja so izvedli sodelavci iz Centra za krepitev 
zdravja. V prostorih RKS OZ Ormož smo izvedli predavanje o Sviloprejstvu. 
V KO Velika Nedelja organizirali predavanje o demenci. 
Opravili vodenja po parku za Pokrajinski muzej – enoto Ormož in VIZ Ormož. 
 
Sodelovali smo z društvom  Spominčica - združenje za pomoč pri demenci v Ormožu,  
katerega interes je strokovna in učinkovita pomoč osebam z demenco in drugimi duševnimi 
motnjami v starosti in njihovim skrbnikom, razdeljevali informativne zloženke in usmerjali 
svojce k ustreznim strokovnjakom, ter sodelovali pri tržnici informacij, ki je bila postavljena 
21. septembra pred trgovskim centrom Špar. Imamo tudi Demenci prijazno točko, ki je 
namenjena osebam z demenco, njihovim svojcem in vsem ostalim zainteresiranim v lokalni 
skupnosti. Na demenci prijazni točki  dobijo koristne informacije o tem kako prepoznati prve 
znake demence, kako komunicirati z osebami z demenco, kako ukrepati če opazimo osebo v 
stiski, kam se obrniti po nasvet, pomoč. Za društvo smo pripravili in objavili natečaj za 
likovne in literarne izdelke na temo Demenca – več kot pozabljivost. Društvu pomagamo z 
izvajanjem družabništva z našim delavcem zaposlenim preko javnih del. Skrbimo tudi za 
objavo pomembnih informacij na spletni strani RKS OZ Ormož, pod zavihkom Spominčica 
Ormož. 
 
Sodelovali smo z Društvom za osteoporozo Ormož, fotokopirali smo jim vabila, poročila …, 
razdeljevali zdravstveno vzgojna gradiva. Društvo je registrirano na našem naslovu, kjer jim 
nudimo na razpolago tudi prostor za sestanke, srečanja, hrambo dokumentacije. Skrbimo 
tudi za objavo pomembnih informacij na spletni strani RKS OZ Ormož, pod zavihkom 
Društvo za osteoporozo Ormož. 
 
 
 
Preventivno zdravstveno vzgojno dejavnost predstavljajo tudi opravljene aktivnosti 
Medobčinske lokalne akcijske skupine za preprečevanje zasvojenosti na področju občin 
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž. Poročilo Medobčinske LAS se nahaja na koncu 
tega poročila. 
 
 
 
 
 
 
KRVODAJALSTVO 
 
Z Zakonom o Rdečem križu Slovenije je država naši humanitarni organizaciji podelila javno 
pooblastilo za izvajanje te človekoljubne dejavnosti. Rdeči križ Slovenije na tej osnovi 
motivira krvodajalce, pridobiva nove mlade bodoče krvodajalce, skuša obdržati čim več 
obstoječih krvodajalcev in organizira krvodajalske akcije.  
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Na področju krvodajalstva smo organizirali: 
Tri krvodajalske  akcije  v Ormožu – februarja, avgusta in oktobra (štirje odvzemni dnevi). 
Krvodajalci so se udeleževali odvzemov tudi na transfuzijskem oddelku bolnišnice na Ptuju 
skozi vse leto. Beležimo 716 prijav krvodajalcev, uspešnih odvzemov 671, prvikrat se je v 
letu 2024 krvodajalske akcije udeležilo 22 občanov.  
 
18 krvodajalcem so bila podeljena priznanja za darovano kri, od tega smo enemu podelili 
priznanje za 100x darovano kri. 
 
Občane smo motivirali za darovanje krvi, osveščali o darovanju organov, razdeljevali 
zloženke ter zbirali in posredovali pristopne izjave darovalcev za posmrtno darovanje delov 
človeškega telesa na Zavod za presaditve organov in tkiv. 
 
Udeleževali smo se sestankov o krvodajalstvu na UKC Maribor in sodelovali pri planiranju 
krvodajalskih akcij. 
 
 
PRVA POMOČ 
 
Programske naloge smo izvajali v okviru javnega pooblastila. Z izvajanjem različnih 
programov prve pomoči smo opozarjali na pomen pridobivanja osnovnih znanj o nudenju 
prve pomoči, o pomenu obnavljanja in dopolnjevanja znanj. 
 
Imeli smo tečaje in izpite prve pomoči za VMV in tečaje 
 za gospodarske in negospodarske družbe, udeležilo se ga je 164 tečajnikov. Izpit PP je 
opravilo 157 udeleženih. 
 
Ostale aktivnosti na področju prve pomoči: 

- OŠ Ivanjkovci: Širjenje znanj   in TPO za učence 5. razreda, sodelovali na EKO 
dnevu šole v 5 in 7 razredu  (Maja B. Vaupotič), 

- OŠ Velika Nedelja: TPO in osnove prve pomoči za učence 8. razreda – 4 šolske ure/2 
razreda  (Cilka Špindler, Maja Botolin Vaupotič) 

- Svetovni dan oživljanja: Gimnazija Ormož – oddelek zdravstvene nege TPO za 3 
letnike (Tomaž Viher) 

- V vrtcih Ivanjkovci in Podgorci : Prva pomoč za najmlajše, v štirih skupinah (Maja B. 
Vaupotič). 

 
 
ZAŠČITA IN REŠEVANJE 
 
Rdeči križ Slovenije izvaja aktivnosti na področju zaščite, reševanja in pomoči kot javno 
pooblastilo na podlagi: 

- 9. člena Zakona o Rdečem križu Slovenije (Uradni list RS, št. 7/93 in 79/10), 
- 73. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Ur. list RS, št. 51/06 

– uradno prečiščeno besedilo in 97/10) ter drugimi sprejetimi akti. 
Rdeči križ je stalno vključen v izvajanje humanitarne in socialne dejavnosti, ki  potekala tudi v 
času naravnih ali drugih nesreč. V izvajanje nalog se vključujejo prostovoljci RKS, po potrebi 
pa tudi ljudje, ki se v RKS vključujejo ob velikih naravnih ali drugih nesrečah kot spontani 
prostovoljci. 
 
Ekipe PP RKS se kot državne enote praviloma aktivirajo na poziv poveljnika štaba CZ RS (ali 
njegovega namestnika), poveljnika regijskega štaba CZ (ali njegovega namestnika) ali 
generalnega sekretarja RKS ali njegovega namestnika. Naloge ekip PP RKS so: 

- nudenje prve pomoči poškodovanim in obolelim, 
- pomoč pri izvajanju triaže, 
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- pomoč pri dekontaminaciji poškodovanih ali obolelih,  
- sodelovanje pri prevozu lažje poškodovanih in obolelih,  
- sodelovanje pri negi poškodovanih in obolelih,  
- sodelovanje pri izvajanju higiensko-epidemioloških ukrepov. 
- ekipe PP RKS so namenjene posredovanju ob naravnih in drugih nesrečah na 

področju svoje regije, po potrebi pa tudi na področju celotne RS. 
 
Za potrebe pomoči ob izrednih razmerah imamo usposobljenih 15 bolničarjev, ki so formirani 
v dve ekipi prve pomoči, kateri se občasno sestajajo in obnavljajo znanje. 
 
 
SLUŽBA ZA ISKANJE POGREŠANIH 
 
Osnovno poslanstvo službe je preprečevanje stisk oseb, ki so ločeni od svojcev zaradi vojne, 
oboroženih spopadov, nasilja, naravnih in drugih nesreč ter migracij. V skladu z navedenim 
so bile izvedene aktivnosti povezane z urejanjem zbirk podatkov, izdajanjem potrdil, 
iskanjem pogrešanih oseb, prenašanjem družinskih sporočil in sodelovanjem pri obnavljanju 
družinskih vezi. 
 
Služba za poizvedovanje deluje v okviru Rdečega križa Slovenije na podlagi ženevskih 
konvencij, Zakona o Rdečem križu Slovenije in Pravilnika o delovanju Službe za 
poizvedovanje v RKS.  
 
S prihodom beguncev iz Ukrajine smo evidentirali 83 beguncev, nastanjenih v naših treh 
občinah, v letu 2024 smo tako oskrbovali 14 beguncev ( z oblačili, obutvijo, prehrano, 
higieno). 
 
 
 
ŠIRJENJE ZNANJ 
 
Rdeči križ Slovenije, je v skladno z ustaljeno prakso in v duhu statutov Gibanja ter določil 
Ženevskih konvencij, aktivno udejanjal svojo dolžnost ozaveščanja javnosti ter specifičnih 
skupin glede znanja o Gibanju in Mednarodnem humanitarnem pravu (MHP)  med člani in 
prostovoljci ter širši javnosti, saj tako prispevamo k zmanjšanju trpljenja, zaščiti žrtev, k bolj 
učinkovitim humanitarnim akcijam in nenazadnje k promociji kulture strpnosti in zagotavljanju 
miru.  
 
Vsebine širjenja znanj so bile predstavljene vsem osnovnošolcem, kjer je bil tečaj prve 
pomoči. 
 
Ostala predavanja: 

- OŠ Ivanjkovci, 5 razred: Širjenje znanj  
- Predavanje za študijski krožek LU Ormož v prostorih RKS OZ Ormož 

- OŠ Ivanjkovci – EKO dan (predavanje 5. in 7. razred) 
- Širjenje znanj – OŠ Ormož – 2 krat (8. a in b) 

 
 
 
DELO Z MLADIMI 
 
Osnovna oblika aktivnosti, znotraj katere se mladi običajno prvič srečajo z Rdečim križem, še 
vedno ostajajo krožki RK, v katere se mladi vključujejo prostovoljno, v njih pa ob pomoči 
mentorjev in prostovoljcev skozi ustvarjalno skupinsko delo  razvijajo humanitarne vrednote, 
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strpnost, ne konfliktno komunikacijo in prijateljstvo ter spoznavajo najrazličnejše oblike 
prostovoljskega udejstvovanja.  
 
Organizirali smo sejo z mentorji mladih članov, kjer smo dogovorili delo z mladimi člani RK 
na sedmih OŠ. 
 
Preko mentorjev MČ RK smo posredovali zdravstveno vzgojno gradivo za učence in urejanje 
oglasnih desk ter zdravstveno vzgojnih kotičkov po osnovnih šolah na različno tematiko 
(aids, kajenje, alkohol, bolezni obzobnih tkiv, higiena, zdrava prehrana, droge, zdrav način 
življenja, gibanje, sladkorna bolezen). 
 
Mentoricam Mladih članov RK smo že meseca januarja posredovali gradiva za medobčinski 
kviz na temo preprečevanja nezgod in prve pomoči ter širjenja znanj o Rdečem križu. Kviz je 
potekal v Tednu Rdečega križa v prostorih OŠ Stanka Vraza, udeležilo se ga je 8 ekip iz 
šestih osnovnih šol in ene podružnične. 
 
Učenci OŠ Stanka Vraza so nam pomagali v skladišču  pri pripravi prehrambnih paketov. 
 
V sodelovanju z Medobčinsko LAS je meseca avgustu potekal 22. raziskovalni tabor za 
mlade. 
 
 
DRUGO 
 
 
 
Z namenom izmenjave dobrih praks smo sodelovali z zaposlenimi  Rdečega križa Ludbreg 
(Hrvaška), kjer smo skupno pripravili in kandidirali na razpis Projektna prijava SIHR00339 - 
PROMISE u sklopu programa Interreg Mali projekti SI-HR 2021- 2027 
 
 
V letu 2024 smo imeli zbor članov,  seje območnega odbora.  Udeleževali smo se sej RKS – 
ZZ  in posvetov, ki so bili organizirani. 
 
Koordinirali smo delo krajevnih organizacij, krajevne organizacije so opravile obiske starejših 
oseb, nekatere še zbirale članarino in prispevke za koledarje, sofinancirale šolske 
potrebščine, šolo v naravi, sodelovale pri zbiranju in delitvi materialne in finančne pomoči 
socialno ogroženim. 
 
Mesečno smo posredovali na RKS poročila za krvodajalstvo, poročilo za teden rdečega 
križa, poročilo o celotnem delovanju in programih,  poročilo FIHO za leto 2023, prijavo za  
sredstva FIHO za leto 2025, pripravili program za razpis financiranja humanitarnih 
organizacij iz sredstev občinskih proračunov občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž, 
pripravili program dela in poročilo opravljenih aktivnostih  Medobčinske LAS ter  posredovali 
poročilo vsake tri mesece na občine. 
 
Sodelovali smo z mediji Radio Prlek, KTV Ormož, časopis Večer, Štajerski tednik. Ormoške 
novice, 24 ur (intervjuji, pisni prispevki). Objavljali in informirali občane preko facebook strani 
in spletne strani. 
 
Vodili smo evidence, sezname, pripravljali gradiva za seje območnega odbora, NO, zbora 
članov, pisali zapisnike, urejali arhiv, vodili računovodske listine in izvrševali transakcije. 
 
Sodelovali smo s sosednjimi Območnimi združenji RK, Rdečim križem Slovenije, Društvom 
invalidov, Društvom za osteoporozo, Društvom Spominčica, Društvom upokojencev, 
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Zdravstvenim domom, Transfuzijskimi oddelki bolnišnic - Ptuj in Maribor, Centrom za starejše 
občane, šolami, gimnazijo, Centrom za socialno delo, pogodbenimi sodelavci in prostovoljci. 
 
Dvema občanoma omogočili opravljanje družbeno koristnega dela. 
 
Urejamo svojo spletno stran, na kateri dogodke objavljamo tudi za Društvo za osteoporozo 
Ormož in Društvo Spominčica Ormož. 
 
 
PRIDOBIVANJE SREDSTEV 
 
V 27. členu Zakona o Rdečem križu Slovenije je določeno financiranje. Republika Slovenija 
iz svojega proračuna zagotavlja sredstva za naloge, ki jih RKS opravlja kot javna pooblastila 
(krvodajalstvo, motiviranje ljudi za darovanje delov človeškega telesa, prva pomoč, 
pripravljenost na ukrepanje v primeru nesreč in služba za poizvedovanje). 
V tretjem odstavku pa določa da občine z območnimi organizacijami Rdečega križa Slovenije 
sklenejo neposredne pogodbe za sofinanciranje delovanja območnih združenj RKS in 
njihovih specifičnih programov lokalnega pomena, ki jih v javnem interesu izvajajo območna 
združenja RKS na področju varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, zdravstva, 
socialnega varstva in humanitarnih dejavnosti, na področju posamezne občine na podlagi 
dogovorjenih letnih programov. 
 
RKS OZ Ormož si sredstva pridobiva tudi s prijavami na razpise,  FIHO sredstvi, donacijami, 
prostovoljnimi prispevki in članarino.    
 
RKS Območno združenje Ormož ima 1239 članov. Pri opravljenih aktivnostih je aktivno 
sodelovalo 98 prostovoljcev, ki so opravili 3898 ur. 
 
 
 

 

 

Medobčinska lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvojenosti 

na območju občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž 

 

Pregled aktivnosti v obdobju januar – december 2024 

 

 

 

 

Januar 

✓ Člani Medobčinske LAS so se sestali na svoji 11. redni seji, kjer so pregledali poročilo 

o opravljenih aktivnostih v obdobju 2020 – 2024. Poročilo o delu je bilo, skupaj z 

obvestilom o poteku mandata, poslano občinam Ormož, Središče ob Dravi in Sveti 

Tomaž. 

✓ V vrtcih Ormož, Velika Nedelja, Podgorci, Ivanjkovci in Sveti Tomaž je bilo izpeljanih 

19 delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec. 

✓ Maja Botolin Vaupotič in Polona Kosec Krajnc sta se udeležili spletnega seminarja 

Smernice za zdravljenje zasvojenosti z nikotinom – Evropska priporočila pri 

zdravljenju bolnikov s sladkorno boleznijo, ki je potekal v organizaciji Slovenske zveze 

za javno zdravje, okolje in tobačno kontrolo. 

 

Februar 
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✓ V vrtcih Ormož, Velika Nedelja, Podgorci, Ivanjkovci in Sveti Tomaž je bilo izpeljanih 

12 delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec. 

✓ Dopolnjevanje zdravstveno vzgojnih kotičkov z gradivi. 

 

Marec 

✓ Člani Medobčinske LAS so se sestali na 1. redni seji v novem mandatu. Sklicatelj prve 

seje je bil župan občine Ormož, mag. Danijel Vrbnjak.  

✓ Člani Medobčinske LAS so se sestali na 2. redni seji, kjer so sprejeli program dela za 

tekoče leto. Poudarek je na izvedbi 7. ankete o rabi alkohola in drugih drog med 

mladimi. 

✓ V vrtcih Ormož, Velika Nedelja, Sveti Tomaž, Ivanjkovci in Podgorci je bilo izpeljanih 

17 delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec. 

✓ Dopolnjevanje zdravstveno vzgojnih kotičkov z gradivi. 

 

April 

✓ Marjan Škvorc je izvedel anketo o rabi alkohola in drugih drog med mladimi na 

področju občin Ormož, Središče ob Dravi in Sveti Tomaž (9. razred osnovne šole, 2. 

in 4. letnik Gimnazije Ormož). V anketi so sodelovali tudi dijaki 2. in 4. letnika 

gimnazije v Ljutomeru. 

✓ V vrtcih Ormož, Velika Nedelja, Sveti Tomaž, Podgorci in Ivanjkovci je bilo izpeljanih 

18 delavnic v okviru projekta Mali raziskovalec. 

 

Maj 

✓ RKS OZ Ormož je, v tednu Rdečega križa, izvedel tradicionalni kviz na temo Prva 

pomoč in preprečevanje nezgod. V dogodek smo vključili zdravstveno vzgojno 

delavnico na temo preprečevanja alkoholizma z uporabo alko očal. Delavnico je za 

udeležence kviza in njihove mentorice izvedel član Medobčinske LAS Jan Špiclin. 

✓ Zaključek dejavnosti Mali raziskovalec. 

✓ Dopolnitev zdravstveno vzgojnega kotička v vrtcu Ormož. 

Junij 

✓ Marko Hanželič je na gimnaziji Ormož izvedel dve predavanji o športnih drogah. 

Predavanj, ki sta jih organizirala skupaj s Polono Kosec Krajnc, so se udeležili dijaki 

splošne gimnazije, predšolske vzgoje in zdravstvene nege. 

✓ Člani Medobčinske LAS so se sestali na svoji 3. redni seji, kjer so se seznanili s 

potekom ankete o rabi alkohola in drugih drog ter pripravili načrt dela za drugo 

polletje. 

 

 

Julij 

✓ Priprava podrobnejšega načrta za izvedbo počitniških delavnic z naslovom koristne 

navade za zdravo življenje. Program smo pripravili v sodelovanju s strokovnimi delavci 

Centra za krepitev zdravja ZD Ormož. 

 

 

Avgust 

✓ V času med 26. in 30. avgustom smo organizirali počitniški teden za otroke pod 

naslovom Koristne navade za zdravo življenje. Udeleženci delavnic so se z navadami 

za zdravo življenje spoznavali tako teoretično kot praktično. V izvedbo aktivnosti so se 

vključili strokovni delavci Centra za krepitev zdravja ZD Ormož in RKS OZ Ormož, ki 

so tekom tedna izpeljali delavnice na temo gibanja v naravi, zdravih prigrizkov, 

sproščanja ter ustvarjalnega koriščenja prostega časa - udeleženci so izdelali 

pripomočke za družabno igro "twister" ter poslikali platnene vrečke, ki jih bodo 

zagotovo koristno uporabili. 
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September 

✓ Zbiranje gradiva, priprava vsebine, izbor fotografij in oblikovanje skupne publikacije, v 

kateri bodo predstavljeni rezultati ankete o rabi alkohola in drugih drog, delo 

Medobčinske lokalne akcijske skupine ter prispevki članov Medobčinske LAS. 

✓ Dopis šolam in vrtcem za sodelovanje v šolskem letu 2024/2025. 

✓ 4. seja članov Medobčinske LAS. 

✓ Marjan Škvorc je zaključil analizo rezultatov ankete o rabi alkohola in drugih drog med 

mladimi. 

✓ Za mentorice mladih članov Rdečega križa smo pripravili komplete z večjim številom 

zdravstveno vzgojnih gradiv, tudi na temo preprečevanja zasvojenosti. 

 

 

Oktober  

✓ Oblikovanje, jezikovni pregled in tisk publikacije Anketa o rabi alkohola in drugih drog 

– rezultati 2024. 

✓ V vrtcu Podgorci sta bili izpeljani dve delavnici v okviru projekta Mali raziskovalec. 

✓ V vrtcu Ormož in Podgorci smo z zdravstveno vzgojnimi (ZV) gradivi dopolnili ZV 

kotiček. 

✓ Članom Območnega odbora RKS OZ Ormož je bila na seji vročena publikacija Anketa 

o rabi alkohola in drugih drog – rezultati 2024. 

 

 

November 

✓ V vrtcih Podgorci in Velika Nedelja je bilo izpeljanih 8 delavnic v okviru projekta Mali 

raziskovalec. 

✓ Marjan Škvorc je predstavil rezultate ankete (2024) na roditeljskem sestanku za 

učence 9. razreda OŠ Velika Nedelja. Prisotnim so bile razdeljene tudi publikacije. 

✓ V prostorih OŠ Središče ob Dravi je Stanislav Ivanuša, na skupnem roditeljskem 

sestanku, predstavil rezultate ankete o rabi alkohola in drugih drog v letu 2024. 

Prisotnim je bila razdeljena tudi publikacija z rezultati. 

 

 

 

December 

✓ V vrtcih Velika Nedelja in Podgorci je bilo izvedenih 6 delavnic v okviru projekta Mali 

raziskovalec. 

✓ V vrtcu Ormož smo dopolnili zdravstveno vzgojni (ZV) kotiček z različnimi ZV gradivi. 

 

 

 

 

 

Ormož, januar 2025 

 

 

 

                                                               

 

 

 

                                                     


